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ORDRE DU JOUR
SEANCE DU CONSEIL COMMUNAL

DU 29 JANVIER 2020 A 20H00

Avant-séance : 20 heures

Interpellation citoyenne : Instauration des poubelles à puces à partir du 1er février 2020 .

En séance publique

SECRÉTARIAT GÉNÉRAL
1. Secrétariat - Démission d'un membre du Conseil communal - Prise acte.

2. Secrétariat - Prestation de serment, installation et apparentement d'un membre
du Conseil communal - Prise d'acte.

3. Secrétariat - Procès-verbal de la séance publique du Conseil du 19 décembre
2019 - Approbation - Vote.

4. Secrétariat - Zone de Police « La Mazerine » - Remplacement d'un Conseiller
de police de la minorité - Vote.

5. Secrétariat - IMIO - Remplacement d'un délégué de la minorité démissionnaire
aux assemblées générales - Vote.

6. Secrétariat - Commission communale "des Voies et Moyens" - Remplacement
d'un membre suppléant démissionnaire - Vote.

7. Assemblées générales des Intercommunales du mois de décembre 2019 -
Information.

URBANISME - AMÉNAGEMENT DU TERRITOIRE
8. Urbanisme - Site des Anciennes papeteries de Genval - Dénomination de

voiries - Vote.

ENVIRONNEMENT
9. Reconduction de la convention mandatant l'asbl Les Petits Riens pour la

collecte des textiles ménagers - Vote.

10. Règlement communal portant sur l'octroi d'une prime communale à l'utilisation
de langes lavables - Vote.

TRAVAUX
11. Travaux - Villa Les Charmettes - Rénovation - Marché de travaux - Adoption

du cahier spécial des charges et choix du mode de passation - Vote.

12. Signalisation-Mobilité - Rue du Cerf - interdiction de stationner de part et
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d'autre du rétrécissement situé à hauteur du n° 16 - vote.

13. Signalisation-Mobilité - Rue du Tilleul n° 53 - création d'un emplacement pour
personnes à mobilité réduite - vote.

JURIDIQUE
14. Juridique - Règlement général de police - Modifications - Vote.

15. Juridique - Emphytéose - Deuxième terrain de football de Rosières sis rue de la
Ferme du Plagniau, propriété de la Fabrique d'Église Saint-André de Rosières -
Parcelles cadastrées Rixensart, 3ème division, Rosières, section B, n° 203 C et
204 C - Projet d'acte authentique - Vote.

FINANCES
16. Finances - Ratification de dépenses urgentes 2019

17. Finances - Vérification de la caisse communale - Procès-verbal de vérification
du 30 novembre 2019 - Prise d'acte.

18. Finances - Modification n°2 au budget communal 2019 - Réformation par le
Ministre des Pouvoirs locaux - Prise d'acte.

19. Finances - Modification n°3 au budget communal 2019 - Non approbation par
le Ministre des Pouvoirs locaux - Prise d'acte.

20. Finances - Taxe additionnelle à l'impôt des personnes physiques - Approbation
par le Ministre des Pouvoirs locaux - Prise d'acte.

21. Finances - Taxe additionnelle au précompte immobilier - Approbation par le
Ministre des Pouvoirs locaux - Prise d'acte.

22. Finances - Diverses taxes (Conseil du 23 octobre 2019) - Approbation par le
Ministre des Pouvoirs locaux - Prise d'acte.

23. Finances :
- Taxe communale annuelle sur les autorisations d'exploitation des services de
taxis ;
- Taxe communale sur les supports publicitaires ;
- Taxe sur la délivrance d'un permis d'urbanisation - Approbation par le
Ministre des Pouvoirs locaux - Prise d'acte.

24. Finances - Taxe communale sur les inhumations, dispersions des cendres et
mises en comlumbarium - Approbation partielle par le Ministre des Pouvoirs
locaux - Prise d'acte.

25. Finances - Redevance sur les concessions dans les cimetères communaux -
Approbation partielle par le Ministre des Pouvoirs locaux - Prise d'acte.

26. Finances :
- Redevances relatives aux prestations administratives ou techniques en matière
d'urbanisme
- Redevance communale pour les prestations d'affichage aux valves
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communales
- Redevance sur l'enlèvement des déchets déposés à des endroits où ce dépôt
est interdit
- Redevance sur l'exhumation de restes mortels
- Redevance portant sur les tarifs appliqués à la Bibliothèque communale
- Redevance portant sur les tarifs appliqués au Complexe sportif
- Redevance sur les commerces de frites, kiosques à journaux et autre collectes
sur la voie publique
Approbation par le Ministre des Pouvoirs locaux - Prise d'acte.

27. Finances - Redevance communale pour l'occupation du domaine public à
l'occasion des marchés - Exercices 2020 à 2025 - Non approbation par le
Ministre des Pouvoirs locaux - Prise d'acte.

28. Finances - Redevance communale pour l'occupation privative du domaine
public - Exercices 2020 à 2025 - Non approbation par le Ministre des Pouvoirs
locaux - Prise d'acte.

29. Finances - Redevance sur la conservation des véhicules saisis par la police ou
déplacés par mesure de police - Exercices 2020 à 2025 - Approbation par le
Ministre des Pouvoirs locaux - Prise d'acte.

30. Finances - Taxe sur la construction réalisée dans le domaine public de la partie
de raccordement particulier à l'égout public - Exercices 2020 à 2025 -
Approbation partielle par le Ministre des Pouvoirs locaux - Prise d'acte.

31. Finances - Modification n°1 au budget 2019 de la Régie foncière - Non
approbation par le Ministre des Pouvoirs locaux - Prise d'acte.

32. Finances - Fiscalité - Redevance relative aux droits d'emplacement sur les
marchés - Vote.

33. Finances - Fiscalité - Redevance sur l'occupation privative du domaine public -
Vote.

En séance à huis clos

SECRÉTARIAT GÉNÉRAL
34. Secrétariat - Procès-verbal de la séance à huis clos du Conseil du 19 décembre

2019 - Approbation - Vote.

ENSEIGNEMENT
35. Enseignement communal - Personnel - Demande d'interruption de carrière à

temps plein dans le cadre d'un congé parental - Ecoles communales - Section
Genval - Vote.

ACADÉMIE
36. Enseignement communal - Personnel - Académie de Rixensart - Admission au

stage dans une fonction de directeur/directrice - Arrêt de la liste des candidats
et de la composition de la commission de sélection - Ratification.


